

我省小微企业明年免征22项收费

星报讯(记者 沈娟娟) 中小企业,特别是小微企业今年以来面临着资金紧张、盈利空间缩小等困难。昨日,记者从省财政厅获悉,从明年1月1日起,对依照工业和信息化部、国家统计局、国家发展改革委、财政部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》认定的小型和微型企业,免征管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费。

据了解,自2012年1月1日至2014年12月31日,对符合认定条件的小型微型企业,免征共计22项行政事业性收费,涉及农业、物流、软件、林业等行业领域。上述免征的行政事业性收费项目包括:

- (一)工商行政管理部门收取的企业注册登记费。
- (二)税务部门收取的税务发票工本费。
- (三)海关部门收取的海关监管手续费。
- (四)商务部门收取的装船证费、手工制品证书费、纺织品原产地证明书费。
- (五)质检部门收取的签发一般原产地证书费、一般原产地证工本费和组织机构代码证书工本费。
- (六)贸促会收取的货物原产地证明书费、ATA单证册收费。
- (七)国土资源部门收取的土地登记费。
- (八)新闻出版部门收取的计算机软件著作权登记费。
- (九)农业部门收取的农机监理费(含牌证工本费、安全技术检验费、驾驶许可考试费等)、新兽药审批费、《进口兽药许可证》审批费和已生产兽药品种注册登记费。
- (十)林业部门收取的林权证工本费。
- (十一)旅游部门收取的星级标牌(含星级证书)工本费、A级旅游景区标牌(含证书)工本费、工农业旅游示范点标牌(含证书)工本费。
- (十二)中国伊斯兰教协会收取的清真食品认证费。
- (十三)各省、自治区、直辖市人民政府及其财政、价格主管部门按照管理权限批准设立的管理类、登记类和证照类行政事业性收费。

挨着下游企业做厂房 塑料行业的“维稳”之道



生产环境：“内忧外患”

11月26日上午,合肥市高新区玉兰大道61号联信电气的大楼里,记者见到了同时是省塑料协会会长

的韦明。刚从上海参加完华东六省一市塑协工作会议的他,说起行情满是“忧虑”:从7月开始就有苗头,9月份开始显现,今年安徽塑料行业的总体环境不太好,而且这种状况可能将延

闯市场：“稳”字诀

为什么在整个行业日益萧条的情况下,普特可以“异军突起”?“稳扎稳打,是我们赢取市场的一个法宝,而企业到了发展瓶颈期,此时,也必须冲上去。”韦明说。

早先年凭借朋友资助30万元起家的他,说起行业“奋斗”感慨万千:“我们这一行有资金买地做厂房的并不多,大多数都是像我们目前一样,租车间、租办公场所(一年一签租赁合同)就开始搞实业。但是,做生产

合肥高新区南岗科技园,大蜀山脚下,在新落成的合肥荣事达三洋150亿机电产业园旁不到2000米处,一座8800平方米的新厂房“拔地而起”。据厂房的“主人”——合肥普特化轻材料有限公司董事长韦明介绍,现在,工厂的机器已经运过来部分,只要工厂通了水电,可以就近为三洋做配套生产。

记者 任金如

续到明年年中。

韦明分析,出现这种局面的主因是国际形势影响外贸出口,塑料行业下游的主机厂产能弱减,直接影响上游配套企业生产;国家宏观调控,让企业生产“缺血”,融资成本升高。而且,下游企业“降价”的恶性竞争,也在挤压着上游企业的利润空间。

在普特改性材料的生产车间,工

人们还在忙着加工;而在普特另一个配套生产的车间,7台设备旁空无一人,车间内车间外整齐地堆放着已经生产好的产品。

“这些车间都是临时租的,包括办公室,但是我们的新厂房和办公场所即将落成。今年总共投资了两千多万,在南岗科技园做了8800平方米的厂房。”韦明说。

的产能。”韦明说。

因为下游企业主机厂没有订单,现在塑料行业50%以上的企业都在停产,一定要积蓄能量努力寻找新商机,这是韦明在省塑料协会部长工作会议上的“研判”——已经是生产的寒冬,所以生产实体投入必须要跟着市场走,同时,要会在合肥周边的大项目中找商机,如联想、京东方。“普特下一步,也会转型,我们将生产属于自己的产品,以后会更好。”

男子中1125万带上母亲领奖

双色球第11143期在广州市白云区开出2注1125万元超级头奖,且中彩票票皆是10元单式票,分别由同德围横滘大街138号第44010147号投注站、白云区黄石东路江夏东一街一巷12号第44011064号投注站售出。近日,两位大奖得主先后来到广东省福利彩票发行中心兑奖。

在黄石东路买彩中奖的杨先生(化名)带上妈妈、长兄及妹妹,一家四口其乐融融地来兑奖。杨先生透露,自己三兄妹自小被母亲一手一脚拉扯大,一家四口就靠着母亲独自经营的小吃店一人撑着。看到母亲每天起早贪黑地忙碌着,事无大小也亲

力亲为,直到现在也没能好好享受晚年清福,作为在小吃店帮忙打理的杨先生最能感受母亲的辛酸,因此孝顺的他考虑有可能把奖金用作扩大店里的门面,甚至有把资金投入在全广州开连锁小吃店的想法。

杨老太听到后,笑得合不拢嘴,她表示根本没敢奢望过上大富大贵的生活,自己几个孩子能够健康成长,没有走上歪门邪道,就是她这辈子最大的欣慰了。也许自己把平和温顺的性格遗传给孩子,他们对中得1125万元巨奖这件事抱着非常从容的心态,杨先生表示就算得知中奖也没太大的兴奋感,只是碰上好运气而

已。但他则表示无论如何都要带上母亲来见证他中得巨奖,与她一起分享中奖的喜悦。

杨老太还偷偷告诉工作人员,今年年初他们一家人到了南海祈福,祈求全家人一整年能顺顺利利,末了杨先生还口中念念有词多加一句:“祈求我今年能中个一等奖!”当时他们都认为这是一句戏言,谁也没放在心上。随着时间推移,大家也渐渐把这句话给忘了,怎料在2011年快到尾声时,还真让杨先生圆了心愿,被这笔千万元巨奖狠狠砸到了头上!杨先生笑称:“这个千万元大奖可真是老天爷送给我最大的厚礼!” 钟才

双色球一周分析

蓝色球看好10左右号码开出

一周回顾:双色球上三期,第144期开出01、02、09、10、16、24,蓝球号03;第145期开出02、04、14、15、26、30,蓝球号04;第146期开11、23、26、28、32、33,蓝球号10。其主要特征是:和数值分别是62,91,153;奇偶比分别是2:4,1:5,3:3;大小比分别是2:4,2:4,5:1;冷热比分别是2:4,0:6,3:3;个位大小比分别是2:4,2:4,2:4;根据以上数据分析,本周具体走势预测如下。

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数09枚,红球小数个数开出09枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,18,19,28,32,33。

冷号分析:144期冷号开出2个

09,10;145期未开出冷号;146期冷号开出3个11,23,33;间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号积06个,冷号分别是:03,0,5,13,17,21,25;按几率占0~2个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开出06枚,红球偶数开出12枚。偶数个数本周将小幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:06,08,12,22,26,28,32。

和值方面:上周第144期和值62,第145期和值91,第1、46期和值153。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来小幅回升。综合考虑下周

和值再走大的可能性较大,关注80~148区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出23,28,22。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计在25到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出03、04、10,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中小号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注重点在10左右的蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球15码:01、03、05、06、11、17、18、19、23、25、28、30、31、32、33。蓝球:01、07、13、09、12。

特邀专家 骏宝



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2单1双

一、本周十位参考推荐
上7期连开十位大数共2期、小数开出5期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:56789;

二、单双条件参考
上周两双指标开出让让人很意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码9开出!

三、本周推荐组选参考
组六 038 078 137 139 167 169 178 179 189 236 237 238 267 268 269 278 289 347 356 357 358 478 567 568。上周339期推荐命中613组选。

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

红球杀:12、15、26、29。
蓝球杀:03、14、11、16。
红球参考:01、03、05、06、10、25、27、28、31、32。
蓝球参考:06、10、07、13。
回顾:上期荐中蓝球10,排除红球和蓝球全部正确。
特邀专家 骏宝